
- 1 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- 農業委員会だより - 

平成 2２年 

９ 月 
発   行 

福 生 市 農 業 委 員 会 

編   集 

福生 Farmer 編集委員会 

農業者アンケートに 

ご協力ありがとうございました！ 

福
生
市
の
貴
重
な
農
地 

維
持
し
た
い 

８
割 

農
業
委
員
会
で
は
福
生
市
が
策
定
を
目
指
す
農
業
振
興
計

画
に
農
業
者
の
意
見
・
意
向
を
反
映
さ
せ
る
た
め
に
、
市
内

農
家
の
皆
さ
ん
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
お
願
い
し
ま
し
た
。 

お
忙
し
い
中
で
の
ご
協
力
本
当
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。 

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
か
ら
は
、
福
生
市
農
業
が
抱
え
て
い

る
様
々
な
課
題
が
浮
き
彫
り
に
な
る
と
と
も
に
、
毎
年
１
月

に
お
願
い
し
て
い
る
農
家
台
帳
の
調
査
だ
け
で
は
知
り
得
な

い
農
業
者
の
本
音
を
知
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。 

 

ま
た
、
農
業
に
関
す
る
研
修
・
講
座
を
も
っ
と
行
っ
て
ほ

し
い
、
学
校
給
食
に
農
産
物
を
使
っ
て
ほ
し
い
と
い
う
要
望
、 

「いつか販売してみたい」意欲ある声も 

災
害
時
の
緊
急
避
難
場
所
と
し
て

の
活
用
と
い
っ
た
農
地
の
多
面
的

な
機
能
へ
の
期
待
、
生
産
緑
地
管

理
の
厳
格
化
を
求
め
る
声
な
ど
多

く
の
貴
重
な
ご
意
見
が
寄
せ
ら
れ

ま
し
た
。 

こ
の
結
果
を
今
後
の
農
業
振
興

計
画
策
定
に
役
立
て
る
と
と
も

に
、
農
業
委
員
会
主
催
の
イ
ベ
ン

ト
や
市
の
農
業
施
策
へ
の
提
言
な

ど
の
取
り
組
み
に
反
映
さ
せ
て
い

き
た
い
と
思
い
ま
す
。
ご
意
見
等

を
い
つ
で
も
農
業
委
員
会
へ
お
寄

せ
下
さ
い
。 

メインで農業に従事している方の年代 

農地の活用についてのお考えについて 

後継者の状況について 生産緑地の追加指定について 

６５歳以上が６割 

「維持したい」８割 

「不安」を半分以上の方

が感じている結果に。 

「必要」が４割 

主なアンケート結果：単位は回答者数（人） 




